

为防中考考生和家长多头签约,今年南京各高中变聪明了

# 有编号没内容,这份协议真神秘

昨天,南京市白下区高中招生咨询会在南京五中校园内举行。南京一中、三中、五中、南航附中、行知实验中学、南京六中、金陵中专等在白下区办学的名校纷纷出场。

因为白下区中考“一模”的考试成绩刚刚出来,不少家长就拿着分数条或在电话里打听到的孩子的分数到现场,希望能与校方签约,得到线下优惠扩招或是进实验班的优惠。不过,今年各区的签约方式都很神秘,校方直接把签约小纸条写上编号,究竟签的是什么优惠条件,只有学校和家长双方知道。据说,这是为了防止家长拿去给别的学校当条件多头签约。

## 》签协议

### 协议上只有编号,具体内容你知我知

昨天的咨询会现场,记者看到一些家长手里拿着小纸条。有的是白下区的,有的是在别的区签的。”一位家长拿着一个编号为“w5\*\*”的纸条告诉记者,“其实学校已经跟我谈好了,可以进实验班,但是这份协议上只写了学校和

我达成协议,协议号在上面标着,却没有协议的内容,只是要求中考分数一出来立即打学校电话。”

这位家长说,“现在学校签约都搞这么神秘,我们也不可能只在一家签约,反正同类学校都去碰碰运气,到时候再看中考的发挥。”

一位校长无奈地表示,虽然协议神秘化以后,家长不能再像以前一样谈条件了,但估计多头签约还是很难禁止。学校担心学生多头签约,有时签约的人数比总招生数还多。可万一这些签约的学生都报了第一志愿,学校也会很麻烦。”

### 裸分 560 以上的白下考生,可签“四星”强化班

三中五中等四星级名校把此次白下区模考裸分 500 分以上的人群基本定位为可能的生源。而这次裸分 550 分的我们可以承诺他在中考达到学校线的情况下进实验班,560 分以上可以进强化班。”三中校长吕天纵坦言。

我们的精品小班有很多人

来咨询,但总共就两个班,所以这次白下区一模裸分 560 分以上的学生才有希望。外区的有一些奖项的学生也可以尝试,或通过中考填报志愿进来。”五中校长郑明远说。

随着各区中考一模成绩的揭晓,本周将可能掀起一股签约风潮,

内容包括在线下多少分可以扩招优先录取,或是承诺达到学校录取线就编入实验班或强化班,也有些是以中考分数为前提的,比如超过学校线几十分进强化班,或以南师附中、金陵中学等名校的分数线为参照,在线下 20 分左右可以进四星级高中的强化班。

“名师讲座视频”“名校模考试卷”“错题精选分析”接踵而至

## 冲刺高考28天,“招考通”名师为考生增分



咨询热线: 96060  
网址: zkt.dsqq.cn

今天是2010年5月10日  
冲刺高考28天

冲刺 2010 年高考仅剩 28 天的时间了,如何复习才能在最后关头“增分”?“招考通”为考生提供捷径,注册成“招考通”用户,即有可能与 2009 年“招考通”用户一样,出现使用 10 天增分 100 分的奇迹。

### 名师建议用倒计时复习法

南通市语文学科带头人、如东高级中学高级教师陈亚飞老师特别提醒考生,分析比做题更重要,考生此时不一定要做套

题,如果一定要做,要做到真正的消化。现阶段语文最关键的是查漏补缺,像成语的两用成语的理解,语病的问题都是考生要引起足够重视的。

江苏省海门中学数学首席教师吴健表示,现在这个阶段要把时间放在中档题和最后三个大题目上。中档题要特别注意填空题的正确率。最后三个大题目要特别关注数列函数、不等式的复习。

扬州中学英语高级教师王亚军特别提醒考生,最后这段时间,听力要坚持,至少两天练习一次。单选题要回归知识点,要查漏补缺。完形和阅读只要适当做一些,坚持练笔即可,不能一种类型做很多。

### 视频试卷错题分析齐上阵

临近高考,“招考通”将云集江苏各地精选模拟卷,名校经典试卷为考生开阔视野。同时“招考通”各科名师的精彩辅导讲座视频及讲座 PPT 将“招考通”网络版精彩呈现,让考生坐在家中就像在课堂实地听课一般高效。

临近高考,名师们不仅会像往年一样推出最后阶段的猜题押宝,为考生指明高考的复习方向,同时,名校的学生平时都会错哪些题,是如何错的,正确的解题思路是什么,这些都由名校高三老师同步分析,与“招考通”考生共享。快报记者 黄艳

### 》“招考通”订阅方式

- 1、在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
- 2、电话订购:拨打 1183366 按语音提示订阅
- 3、现场订购:  
南京:新街口正洪街 18 号东宇大厦 1 楼,电话:84783555  
宿迁:宿迁广播电视报社(发展大道 7 号 302,电话:0527-84359422)  
无锡:快报便民服务站(中山路 71 号锡金大厦 6 楼 607 室,电话:0510-88183117)  
“招考通”咨询热线:96060  
招考通体验价:198 元  
服务期限:注册日起—9月1日

## 》填志愿

### 估分670以上可冲名校 630-670最好报“四星”

虽然家长们对签约非常关心,但业内人士还是提醒家长和考生:中考是考后估分填报志愿,因此要等到孩子考完后才能有更准确的参照。

一说到填志愿,不少家长的头就大。“我们家小孩在郑和外校上学,有时候加起来能考 670 分,有希望上一中,有时候一下子考 650 分,差不多能上三中,我能不能把三中报成第二志愿?”在昨天的招生咨询会上,一位家长把难题抛给了三中校长吕天纵。

“觉得上一中悬,又担心上三中吃亏。”吕天纵表示,由于是考后估分填报志愿,家长心里没底,但又想让孩子上名校,于是便想把区属四星级学校当第二志愿。“虽然今年三中的确有收二志愿的可能,但二志愿的分数肯定要比一志愿高得多。如果这名学生的分数够不上一中,又比三中的分数线高不

了多少,就有可能在二志愿竞争中落败,两所学校都落空。”

南航附中招生人员也就此事特别提醒考生和家长,因为四星级高中和三星级高中分批划线录取,因此,今年的四星级高中分数线较往年的第一批次分数线会有较大幅度提高,所以学校可能会出现招少量二志愿的现象。原则上,招办会根据考生的志愿从高分到低分录取,二志愿的分数会一志愿高。

五中校长郑明远则表示,实力超强的学生,如果中考估分总分能达到 670 分以上的,可以第一志愿冲刺名校,第二志愿填报较好的四星高中。实力较强或一般的,即中考估分总分在 630 分以上但不到 670 分的,切不可“追名攀高”,第一志愿填报较好的四星级高中比较稳妥。

## 》实话实说

### “招考通”,最有价值的高考服务品牌

现代快报“招考通”自从 2009 年 5 月 25 日上线以来,一直以名师讲座、精题密卷、临考押题等大量实用的内容为核心,好评如潮。下面,我们不妨听听考生和家长们说一说,“招考通”对他们的帮助到底有多大。

孩子毕业于田家炳中学,高考分数 350 多分。因使用“招考通”后增分 100 多分,谢谢“招考通”,对孩子学习成绩的提高起到了非常大的作用。

——林卫国夫妇  
孩子毕业于南师附中,高考成绩 353 分。“招考通”办得不错,给孩子复习和填报志愿提供了很多建设性意见,希望能越办越好!

——南京玄武区张女士  
孩子现就读于南师附中省招班,2009 年订了“招考

通”,发现它对孩子学习成绩的提高、填报志愿等方面都有很大的帮助。

——南京鼓楼区张先生  
“招考通”在复习的过程中和考试期间都起到了重要的作用,尤其是押题比较准确,在填报志愿的过程中也让我少走了很多弯路。

——南京十三中周同学  
平时老师对命题趋势的分析和专题性的总结归纳很少,“招考通”名师刘明老师不仅对命题走向抓得准,还有原创的题目,让我冲刺阶段有了明确的方向,事半功倍。

——无锡王同学  
“招考通”名师丁兆稳精心制作的 PPT 条理非常清楚,很多要点都是通过一道道精彩例题来分析的,受益匪浅。

——扬州张同学

## 私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务!

险种组合: 车损险+商业三者险30万+盗抢险+全部不计免赔 ★ 篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询

东风雪铁龙爱丽舍 手动



平安电话车险直销价  
约 **2480** 元

丰田花冠 手动挡



平安电话车险直销价  
约 **3355** 元

丰田凯美瑞 2.4L



平安电话车险直销价  
约 **4280** 元

中国平安  
PINGAN

电话车险  
4008-000-000

万元以下  
资料齐全  
一天赔付

三分钟  
报价

送单  
上门

★ 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考